

# Ócsai Kisbíró

Ócsa Város Önkormányzatának lapja

2012. november

**Épül a lakópark**

**Nagy sikerű gazdanap a Tájházban**

**Színházi esték novemberben a  
szabadidőközpontban**

**Sikeres régészeti feltárás**

## A testületi ülésen történt

**Október 31-én tartotta soron következő ülését Ócsa Város Képviselő Testülete, ahol többek közt döntés született a szelektív hulladékgyűjtő szigetek megszüntetéséről, az ócsai utak kátyúinak javításáról, és az épülő bölcsőde kivitelezőjéről is.**

A testület megvitatta az Ócsán kihelyezett **szelektív hulladékgyűjtő szigetek** körül kialakult problémákat. Sajnos sokan nem rendeltetésszerűen használják a hulladékgyűjtőket, rendszeresen oda nem illő lomokat, hulladékokat helyeznek a konténerekbe, rosszabb esetben pedig mellé. Üvegtörmelékek, építési törmelékek, állati ürülék található a szelektív szigetek környékén. Nemcsak a városképet csúfítja ez az áldatlan állapot, hanem jelentősen drágítja a hulladékgyűjtés költségeit is, hiszen az oda nem illő szemét feldolgozása speciális munkafázist igényel. Mindezen okok miatt a testület úgy döntött, hogy jövőre a helyi háznál történő zsákos szelektív hulladékgyűjtést vezeti be, és a jelenlegi gyűjtőszigeteket megszünteti.

Az előttünk álló télelre való felkészülés jegyében a testület megrendeli az ENVIROAD-EU Kft-től a város **útjain lévő kátyúk, hibák javítását**. A tavaszi útjavítási munkálatokat is ez a cég végzte, a mostani kátyúzás 620 ezer forintba fog kerülni. Főként a régebben épült utakon szükséges a javítás, pl. a Széchenyi, a Damjanich vagy a Székesi utcán, ahol nemcsak a téli időjárás okoz károkat, hanem már nyáron is erősen repedezik az aszfalt. Sajnos a legtöbb utcán nem megfelelő a padka, így a csapadék nem tud lefolyni az utakról, ennek következtében a hibák zöme az utak szélén keletkezik. Az ülésen több képviselő is felszólalt a témában, egybehangzó véleményük szerint az ócsai lakosokat fel kell kérni arra, hogy próbálják rendezni a házaik előtti árkok, padkák állapotát. Annak érdekében, hogy az esővíz lefolyjon, nem szabadna az út mellé földet hordani, magas padkát emelni, sőt inkább mindenkinél - lehetőség szerint - el kellene húznia el az út szélén található homokot, földet. Lakossági összefogással illetve a szükséges karbantartó munkák elvégzésével érhetjük azt el, hogy az ócsai utak állapota javuljon, hogy minél kevesebb kátyú tárongjon aszfaltozásra várva.

**Új lámpaoszlopot** helyeznek ki a Kálvin utca és az utolsó Kálvin köz sarkára, mivel a környék lakói jelezték, hogy a kereszteződés nem belátható, így veszélyt jelent a gyerekekre nézve.

A képviselők döntöttek az idei év közmeghallgatásának időpontjáról. A **lakossági fórum december 5-én** 18 órakor lesz az Egressy Gábor Szabadidőközpont

színháztermében. Az ócsai polgárok tájékoztatást kapnak városunk közbiztonságáról és az utóbbi idők fejlesztéseiről, az önkormányzat gazdasági helyzetéről, és várhatólag az épülő lakópark kivitelezői is információkat adnak az építkezésről. Természetesen minden további lakossági kérdésre is választ adnak majd a városatyák.

Korábban már beszámoltunk lapunk hasábjain arról, hogy **bölcsőde** épül jövőre Ócsán. (A novemberi szám 3. oldalán is foglalkozunk a témával-szerk.) A sikeres pályázat után most a képviselők elfogadták a GOMÉP Ipari és Kereskedelmi Kft. kivitelezői ajánlatát. Mivel a lajomszisei cég árajánlata volt a legkedvezőbb, így ők építik fel az intézményt, melyet várhatóan jövő szeptembertől vehetnek birtokba az ócsai gyerekek.

Ismételten megnyílt a lehetőség **pályázat benyújtására** az önhibáján kívüli hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok számára. A 2012-es költségvetés ismeretében az önkormányzat úgy gondolja, a pályázati lehetőséggel újra élni kell, annál is inkább, hiszen Ócsa az előző pályázaton 21,5 millió forint támogatást kapott. A pályázati anyagot november 5-ig kellett beadni, a testület a pályázat benyújtását egyhangúlag támogatta.

Összehangolt rendőri és közterületfelügyelői **intézkedés** folyt idén a **nem kívánatos migráció ellen**. A román állampolgárok többsége illegálisan vállal munkát városunkban és a környéken, illetve bejelentés nélkül tartózkodik a településen. A migrációs ellenőrzést már korábban is támogatta az önkormányzat üzemanyag hozzájárulással, mostani döntése alapján a testület újabb 50ezer forint üzemanyag-utalvánnyal járul hozzá a Dabasi Rendőrkapitányság munkájának elősegítéséhez.

Ócsa városává válásának ünnepe, a „Városi Vigasságok” idén szeptember 1-én új helyszínen, a **városházával szembeni téren** került megrendezésre. Az önkormányzat a terület egy részét akkor díszkő burkolattal látta el. A rendezvényt rendkívül nagy létszámú érdeklődés övezte, és a sikeres programsorozat jelezte, hogy szükséges lenne a terület többi részének rendbetételére is. Nemcsak a városi ünnepség helyszíne lehetne a tér, hanem a helyi piacnak és a decemberi adventi vásárnak is ez a terület adhatna otthont. A térburkolat kiépítésére és a fásításra a képviselők mostani ülésükön 2.1 millió forintot szavaztak meg. A szomszédos ház, a Bajcsy Zs.u. 5. szám alatti ingatlan is tulajdonjogot kíván szerezni a város, annak érdekében, hogy még tovább bővíthessen a terület.

Az önkormányzat az Inárcs és

Felsőpakony községekkel közös tulajdonban lévő **szennyvíztisztító telep** és a hozzá tartozó nyárfás öntözőrendszer üzemeltetőjének a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt-t jelölte ki. A települések között sajnos korábban nem született egybehangzó döntés arról, ki legyen az ellátásért felelős személy, tehát melyik település jelölje ki az üzemeltetőt. A törvényi előírás ilyenkor a legnagyobb lakossággal rendelkező önkormányzatnak adja azt a feladatot, hogy az üzemeltetőt kijelölhesse, ennek értelmében hozta meg Ócsa testülete ezt a határozatot.

A képviselők elfogadták a **Nefejeles Napközi Otthonos Óvoda alapító okiratának módosítására** tett javaslatot. Az intézményben évente 4-5 sajátos nevelési igényű (SNI) gyermek fejlesztése történik, szakértői rehabilitációs szakvélemény alapján. Ők olyan gyerekek, akik enyhe mozgásszervi, enyhe értelmi vagy beszédfogyatékos, enyhe autizmus spektrum zavarral, pszichés fejlődési zavarral, tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral küzdenek. Annak érdekében, hogy az SNI-s gyermekek után az óvoda igénybe vehesse a normatív támogatást, az alapító okiratban is jelölni kellett a sajátos nevelést.

## Szerkesztői levél

Kedves Olvasó!

Változások szele fűjt mostanában az Ócsai Kisbíró házatáján, új külsőt, új szerkesztőt, új témákat kapott az újság. Bizom benne, hogy tetszik Önöknek a megújult novemberi szám, kedvüket lelik a helyi hírek olvasásában, az ócsai programok színes bemutatásában. Ha észrevételük, javaslatuk van, ne habozzanak, várom leveleiket, ötleteiket a szerkesztőség postaládájába!

Örömteli olvasást kívánok!

Üdvözlettel,

*Kertészné Molnár Anna, szerkesztő*

## Ócsai Kisbíró

Ócsa Város Önkormányzatának lapja.  
Megjelenik havonta 3000 példányban  
Kiadja: Mátyus Nyomda Bt.  
Felelős kiadó: Mátyus Gyula  
Szerkesztő: Kertészné Molnár Anna.  
Szerkesztőség címe:  
Ócsa Város Önkormányzata,  
Polgármesteri Hivatal,  
2364 Ócsa, Bajcsy-Zs. u. 2.  
Telefon: (29) 378-125/23-as mellék.  
Fax: (29) 378-067.  
E-mail: ocsaikisbiro@gmail.com,  
molnar.anna@ocsa.hu  
Együttműködő partnerünk:  
Dormány Foto Studio



## Fogadóóra

Új rovatunkban Bukodi Károly polgármester urat kérdezzük a városunkat érintő aktuális kérdésekről. Novemberben az épülő bölcsőde és a közbiztonság érdekében tett lépések, fejlesztések kerülnek terítékre:

– *Mikor járhatnak bölcsődébe az ócsai gyermekek?*

– 2013 szeptemberében várhatóan megnyitja kapuit a „Manóvár bölcsőde” névre keresztelt intézmény. Sikeresen pályáztunk ugyanis az Új Széchenyi Terv Közép-magyarországi Operatív Program keretében meghirdetett felhíváson, így közel 150 millió Ft támogatás és 10% önerő áll rendelkezésre ahhoz, hogy a bölcsődét megépítsük. Jövő év március 30-a a projekt záróidőpontja, így ősszel már egy mindennel felszerelt, jól berendezett épület és természetesen egy szakképzett pedagógus gárda várja majd a kisgyermekket.

– *Október elején megkezdődött az építkezés a szociális lakópark területén. Az oda költöző családok miatt van szükség a bölcsőre?*

– Nem a lakópark miatt épül bölcsőde, hiszen régi vágya már a képviselő testületnek, hogy a kisgyermekeket nevelő ócsai szülőket - gondolok itt elsősorban az édesanyákra - segítse a munkába állásban azzal, hogy magas színvonalú, nyugodt környezetben tudhassák gyermekeiket. Törvényi szabályozás nem írja elő a 10 ezer lélekszám alatti településeken ezt az ellátást, így arra gondoltunk, hogy a pályázat beadása előtt érdemes közvélemény kutatást tartanunk a szülők körében. A felmérés során pedig egyértelműen kiderült, hogy az ócsaiak szeretnék, ha lehetőségük lenne arra, hogy gyermekeiket bölcsődében helyezhessék el.

– *Hány férőhely lesz az új intézményben?*

– Két csoportban 24 gyermek fér el az 501 négyzetméter alapterületű, melegítőkonyhával ellátott épületben, ami a Baross utcai óvoda mellett, a Rákóczi utcáról megközelíthető területen kap majd helyet.

– *2012. január elején lépett életbe az a törvény, amely szerint fizetössé váltak a bölcsődék Magyarországon. A Manóvár bölcsőiben kell majd térítési díjat fizetniük a szülőknek?*

– Valószínűleg kérni fogunk valamikor összeget, így van ez minden

más városban is. Tudni kell azt, hogy a bölcsőde nem kötelező alapszolgáltatás, hanem egyfajta szociális ellátás, amit az önkormányzat finanszíroz, ezért a térítési díj bevezetése elkerülhetetlen lesz.

– *Nemcsak a bölcsőde megépítésére nyert pályázati pénzt a város az elmúlt hónapokban.*

– Igen, nagyon fontos célkitűzésünk a közbiztonság növelése Ócsán. Ezért térfigyelő kamerarendszer kiépítésére nyújtott be pályázatot az önkormányzat a Belügyminisztériumhoz, ahol 6.585.000 Ft támogatásban részesültünk. Az önrésszel kiegészítve összesen 8.221.726 Ft-ot fogunk fordítani figyelő kamerák elhelyezésére.

– *Mikortól és hol vigyázzák kamerák a város utcáit?*

– 2013 első negyedévében épül ki a hálózat. Először egy központi monitoring bázisállomást alakítunk ki a Rendőrség körzeti megbízotti épületében, és bekerül természetesen az ehhez szükséges infrastruktúra is. Ezt követően Ócsa be és kivezető útjaira 5 db kamerát szerelnek fel. Az utakon kívül a Vasútállomáson és az Egészségház parkolójába és annak környékére is kerül 1-1 kamera. Sőt, valószínűleg a játszótér is kap egy „figyelő szemet”, hiszen többen jelezték a nyáron, hogy az esti órákban, sötétedés után fiatalok hangoskodnak a téren. Így terveink szerint ezt a területet is őrizni fogja egy kamera, a randalírozás megakadályozása érdekében. Összesen tehát nyolc kamera őrzi majd az ócsaiak biztonságát jövő évtől.

– *Nemcsak a térfigyelő rendszer fogja segíteni a Rendőrség munkáját, hanem megalakult októberben az Ócsa Város Közbiztonságáért Alapítvány is.*

– Fontosnak tartom, hogy a helyi körzeti megbízottak és a polgárőrök napi feladataiban segítséget nyújtsunk. Számos olyan eszköz hiányzik vagy teljesen korszerűtlen már, amik nélkül nehézkes a közbiztonság megteremtése. Sajnos nagyon kevés anyagi támogatást kap mindkét szervezet, az alapítványnak köszönhetően remélem, hogy nem csak az anyagi, hanem a tárgyi feltételek is javulnak fognak.

– *Számos intézkedés történt az elmúlt időszakban az Ócsán tartózkodó nem magyar állampolgárok rendezettségének megakadályozására.*

– Alsónémedi és Bugyi nagyközségekkel közösen kértük a Dabasi Rendőrkapitányságot, hogy hetente kétszer különböző órákban jelenjen



meg a három településen és ellenőrizze azokat a helyeket, ahol idénymunkát végző, román állampolgárok laknak bejelentés, lakcímkártya nélkül. Az ellenőrzésekkel sikerült elérni azt, hogy nálunk két állandó helynél többre nem költöztek románok. Részben tehát volt sikere a fokozott rendőri ellenőrzésnek, teljes mértékben azonban nem tudtuk megszüntetni jelenlétüket a városunkban. A probléma megoldása az lenne, ha az ócsaiak nem adnának ki házakat ezeknek a munkásoknak. Van sajnos olyan lakosok, akik azt az anyagi hasznot tartják szem előtt, amire a házak bérbeadásából tesznek szert. Ők nem gondolnak arra, hogy ezen emberek életvitele milyen hatással van a közvetlen szomszédokra és az egész ócsai társadalomra is. Az önkormányzat hozott olyan rendeleteket, amik szerencsére visszatartó erővel bírtak. Időközben kértük a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatalt, hogy próbálják megkeresni azokat a vállalkozókat, akik foglalkoztatják a román állampolgárokat, így ellenőrizni lehet, hogy a munkások legalisan dolgoznak-e, hivatalosan be vannak-e jelentve.

Addig is amíg a hatóságok végzik munkájukat, arra kérek minden lakost, hogy gondolja meg, hogy kinek adja ki a házat, szem előtt tartva a város biztonságát.

Amennyiben szeretnének kérdezni a polgármester úrtól, mostantól lehetőségük nyílik erre, ragadjanak tollat és juttassák el kérdéseiket szerkesztőségünkbe!

(Elérhetőségeink: Ócsai Kisbíró, Ócsa Város Önkormányzata, Ócsa, 2364, Bajcsy Zs. u. 2, [molnar.anna@ocsa.hu](mailto:molnar.anna@ocsa.hu), [ocsaikisbiro@gmail.com](mailto:ocsaikisbiro@gmail.com))

## Megszűnt az Ócsa Város Közútjainak Fejlődéséért Alapítvány – az önkormányzat hajtja be a tartozásokat

Az önkormányzat 2006-ban Ócsa belterületén szilárd burkolattal látta el a város közútjait, mintegy 40-44 km hosszan. A fejlesztés kapcsán a lakosság is megszólításra került, az akkor létrehozott Ócsa Város Közútjainak Fejlődéséért Alapítvány által. Az alapítvány a beruházás keretében megállapodást kötött az útépítéssel érintett ingatlanok tulajdonosaival (azokkal, akik OTP-LTP szerződést nem kötöttek). Ennek értelmében az érintettek 77.714 Ft érdekeltségi hozzájárulást voltak kötelesek megfizetni az alapítvány részére.

Bár a beruházás teljes mértékben megvalósult, egyes lakosoknak – a fizetési formától függetlenül – mégis hátralé-

ka keletkezett. Az önkormányzat jelentős erőfeszítéseket tett a kintlévőség megszüntetésére, megpróbált egyezséget kötni a hátralékosokkal, részletfizetési engedménnyel segítve a tartozások rendezését.

A város Képviselő-testülete szeptemberi ülésén megszüntette az Ócsa Város Közútjainak Fejlődéséért Alapítványt. Mivel a beruházások az önkormányzat jelentős anyagi áldozatvállalása mellett valósultak meg, így az alapítvány megszűnésével, engedményezés útján, az önkormányzat veszi át azt a feladatot, hogy az alapítvány irányában fennálló tartozásokat - a jogszabályilag adott lehetőségeket igénybe véve - a lakosságtól beszedje.

### *Ismét lehet pályázni a Bursa Hungarica Ösztöndíjra*

Ócsa Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve kiírta 2013. évre a **Bursa Hungarica** Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot. A pályázatok benyújtásának határideje: **2012. november 23.** Pályázhatnak felsőoktatási hallgatók (a 2012/2013. tanév második és a 2013/2014. tanév első félévére vonatkozóan) és a felsőoktatási tanulmányaikat megkezdeni kívánó fiatalok is. A részletes pályázati kiírás a [www.ocs.hu](http://www.ocs.hu) oldalon a hírek között megtekinthető és letölthető.

### *Változások a hivatalos ügyek intézésében januártól*

## Ócsán a legtöbb ügyet továbbra is helyben lehet intézni

Megváltozik január 1-től a közigazgatási rendszer Magyarországon. Járási hivatalokat hoz létre ugyanis a kormány, ide kell majd menniük az állampolgároknak egyes hivatalos ügyek intézésekor. Ócsa a Gyáli Járáshivatalhoz tartozik - Gyál, Alsónémedi és Felsőpakony településekkel együtt. Arról, hogy milyen ügyeket lehet továbbra is Ócsán intézni, milyen változásokra kell számítani, Dr. Szabó Györgyöt, Ócsa jegyzőjét kérdeztük:

- Az ócsai önkormányzat 2013 októberétől kormányablak néven fog működni. A kormányablak minden településen tulajdonképpen az összekötő kapocs lesz a járáshivatalok és a helyi ügyintézés között. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy az ócsai önkormányzatban januártól továbbra is el lehet intézni minden olyan ügyet, amit 2012-ben megtehettünk. Tehát a személyigazolvány, lakcímkártya, közlekedésigazgatási ügyek, vezetői engedélyek, egyéni vállalkozói ügyek, stb. esetében az önkormányzat helyén működő kormányablak lesz az állampol-

gárok segítségére. A Gyáli Járáshivatalba kell azonban utazni például a gyámhivatali és a szociálpolitikai ügyekben. Ezek az ügyek viszonylag kis számban fordulnak elő városunkban. Az építkezésekkel kapcsolatosan viszont folyamatos az ügyintézés a polgármesteri hivatalban. Így nagy örömmel mondhatom, hogy a polgármester úr közbenjárása eredményeként, sikerült elérnünk azt, hogy az építéshatósági eljárásokat továbbra is Ócsán, a megszokott módon lehet intézni jövőre is.

Tehát ha valaki házat épít, felújít, vagy olyan építkezési munkálatba kezd jövőre, ami engedély-köteleles, akkor be kell hoznia az iratokat a polgármesteri hivatal Műszaki, Beruházási és Vállalkozói irodájába. A dokumentumokat a műszaki iroda továbbítja Gyálra, ahol a határozatokat, döntéseket meghozzák, majd visszaküldik Ócsára. Ezekért kell az ócsai lakosnak bejönnie az önkormányzathoz. Így szerencsére ugyanazt a menetrendet lehet követni, mint idén,

nem kell a településről elutazni, a legtöbb hivatalos ügyet jövőre is helyben tudjuk elintézni.

A kormány döntése értelmében január elsejétől 175 vidéki járási és 23 fővárosi kerületi hivatal kezd meg működését. A járáshivatalok részeként 300 helyszínen jönnek létre kormányablakok 2013 év végéig. „A járási rendszer kialakításának lényege, hogy ne az állampolgár menjen az ügy után, hanem a kormányablakok révén az ügyintézés legyen egyszerűbb és könnyebben elérhető az emberek számára „– mondta el Navracsics Tibor közigazgatási és igazságügyi miniszter októberben, nyíregyházi sajtótájékoztatóján. Ócsán a kormányablak az önkormányzat helyén lesz, a Gyáli Járáshivatal pedig a Gyál, 2360, Kőrösi út 112-114. címen található 2013-tól.



## Épül a Lakópark

Elkezdődtek a munkálatok az ócsai lakópark területén. Az első ütemben 80 ház fog felépülni 5 hónap alatt, így jövő tavasszal már kulcsot kaphatnak a leendő bérlők. A családok ötven darab 50, húsz 60 és tíz 70 négyzetméter alapterületű házba költözhetnek majd be. A kivitelező VeszprémBer Zrt. az épületek falait blokkteglából rakja, a családi házak földszintesek lesznek, és átlagosan ezer négyzetméteres telken állnak majd. A 2 milliárd 360 millió forintos beruházáson jelentős a közfoglalkoztatás, az első hónapban, októberben 45 fő közmunkás dolgozott az építkezésen. Természetesen nemcsak a helyi közmunkások segítik az építkezés ütemszerű kivitelezését, 250 környékbeli építőipari munkás alkalmazására nyílt ugyanis lehetőség. Ők Ócsáról, Gyálról, Dabásról, Ceglédreől busszal járnak dolgozni a területre.

Az ELMŰ munkatársai elhelyezték a villanyvezetékeket és a csatornahálózat is kiépült már. Az október végi állapotok szerint folyamatban van az épületek alapjainak kiásása, lebetonozása, a lábazat betonozása, a vasbeton lemez alatti gépészeti szerelés és a lemez elkészítése. A lakótelepen a gázvezetéket nem fogják lefektetni az építési költségek és a házak rezsijének csökkentése érdekében, így a fűtést kályhával, hagyományos tüzelőanyagokkal, a konyhákban a főzést pedig propán-bután gázpalackokkal lehet majd megoldani. A házak közterületeinek és közműveinek üzemeltetésével és fenntartásával kapcsolatosan az épít-

tető, a Belügyminisztérium és az ócsai önkormányzat a közeljövőben fog egyeztetni.

Felmerül persze a kérdés, hogy vajon kik költöznek az új házakba? Mivel a bedőlt hitelesek közel kétharmada budapesti, így valószínűleg a fővárosból és vonzáskörzetéből érkeznek majd a családok nagy része. A terület körülbelül 5 kilométerre van Ócsa központjától, – bár jelenleg is van buszjárat – a közlekedés fejlesztésére az önkormányzat további lépéseket fog tenni. Remélhetőleg az új lakók minél hamarabb költözhetnek és gördülékenyen be tudnak majd illeszkedni városunk életébe.

## Gazdálkodók, figyelem!

### Kötelező agrárkamarai regisztráció!

A leendő tagok **2012. november 30-ig** kötelesek bejelentkezni a nyilvántartásba az agrárkamara honlapján keresztül!

Regisztráció: [www.agrarkamara.hu](http://www.agrarkamara.hu)

Bővebb információ: [www.ocs.hu](http://www.ocs.hu)



## ISKOLA- NYITOGATÓ

Szeretettel várjuk a leendő első osztályos gyermekeket és szülőiket

előadásainkra, kézműves és iskolaelőkészítő foglalkozásainkra,

melyek időpontjai a következők:

**2012. november 22. 17 óra**

Az iskolánkban folyó pedagógiai munka bemutatása  
Ismerkedés iskolánk épületével és taneszközeivel

**2012. december 13. 17 óra**

Amit az iskolaérettségről tudni kell

**2013. január 13. 17 óra**

A beszédkésztség kiskisiskoláskori jellemzői  
Beszédhibák és korrekciójuk

**2013. február 14. 17 óra**

Otthoni feladatok az iskolakezdés előtt  
A beiratkozás rendje

**2013. március 7. 17 óra**

„Jó gyerek, rossz gyerek”

**2013. április 11. 17 óra**

A nevelési tanácsadó szerepe a beiskolázásban





## Létrejött az Ócsa Város Közbiztonságáért Alapítvány

Nincsenek könnyű helyzetben Ócsán a Rendőrségi Körzeti Megbízottak. Bár az iroda hivatalosan a Dabasi Rendőrkapitánysághoz tartozik, sem anyagi, sem tárgyi segítséget onnan nemigen kap. Mezei Tamás zászlós és Kálmán Attila főtörzsőrmester ketten a nonstop, 24 órás rendőri jelenlétet nem tudják biztosítani Ócsán. Ugyanis mindketten 8 órás munkarend szerint dolgoznak, a túlóráért senki nem fizet nekik. Sok esetben szabadidejükben, saját autóval mennek segíteni a rászorulókon. A mindennapi felszerelések, mint például útjelző bolyák, éjszakai reflektor, az irodában nyomtató vagy egy korszerű számítógép mind-mind hiányoznak az eszközparkból. Bár az ócsai önkormányzat segíti a rendőri munkát, de minden feltételt ezen az úton nem lehet megteremteni. Sokan felajánlották már segítségüket annak érdekében, hogy a Rendőrségen az áldatlan állapotok megszűnjenek, ezért jött létre októberben az Ócsa Város Közbiztonságáért Alapítvány, amelyen keresztül a felajánlásokat bárki hivatalos úton megteheti.

– *Hogyan lehet az alapítványhoz az adományokat eljuttatni?* – kérdeztük Mezei Tamás körzeti megbízottat.

– Egyrészt a bankszámlaszámra lehet a befizetni (néhány héten belül elérhető lesz a számlaszám – a szerk.). Másrészt az alapítvány kuratóriumán keresztül, akiket ha megkeresnek, nagyon szívesen segítenek akár az anyagi, akár a tárgyi felajánlások fogadásában. A kuratórium tagjait városszerte bizonyára mindenki ismeri: Tvaruskó Zoltán, Bukodi Károly, Filó János, Hajdu Gyula és Hajdu Antal Tamás. A székhely az önkormányzat, hivatalos képviselője pedig Tvaruskó Zoltán. Bárki keresheti őt, vagy bármelyik alapító tagot, illetve az önkormányzaton is készséggel rendelkezésre állnak.

– *Mire fordítják majd az adományokat?*

– Nagyon sok lukat kellene betönnünk, nemcsak a rendőrségen, hanem a polgárőröknél is. A hivatalosan megfogalmazott céljaink között a következők szerepelnek:

– A város körzeti megbízottainak a szolgálati célra használt járművek fenntartásában segítséget nyújtson üzemanyag hozzájárulással, javítási költségek fedezésével, korszerűsítéssel, járművásárlással.

– A szolgálati feladatok ellátásához szükséges felszerelések beszerzése,

cseréje, javíttatása.

– Célunk koordinálni a város közbiztonságának javításában érdekelt szervezetek, intézmények közötti ez irányú tevékenységet, fokozva annak hatékonyságát, eredményességét.

– A városban működő polgárőr szervezet támogatása, felszerelésük beszerzése, cseréje, javíttatása.

– Az alapítvány támogatást nyújt a körzeti megbízottak munkáját elősegítő infrastruktúra (telefon, fax, nyomtatók, számítógépek, másolók és egyéb technikai eszközök) megteremtéséhez és fejlesztéséhez.

– Szeretnénk egy internetes honlapot elkészíteni, ahol az érdeklődők tájékoztatást kaphatnak az aktuális támogatásokról.

– Végül, de nem utolsósorban a körzeti megbízottak és a polgárőrök önkormányzati és vezetői javaslatra az alapítványon keresztül részesülhetnek anyagi támogatásban.

Mindenkinek nagyon köszönjük a felajánlásokat! Hiszek abban, hogy az alapítvány segítségével sikerül a munkakörülményeinken javítani, és nagy lépést teszünk az ócsai közbiztonság fejlesztése érdekében!

## Újjászerveződött az ócsai polgárőrség

Új vezetője lett az Ócsa Városi Polgárőrségnek, Boros Tibort október 2-án egyhangú szavazatok alapján választotta meg a közgyűlés a szervezet élére. Két ok miatt találkoztak ekkor a polgárőrök: egyrészt Szabó András korábbi elnök magánéleti okok miatt lemondott, az ő posztjára választották meg Boros Tibort. Másrészt a korábban Szövetség Ócsáért Faluvédő Egyesület néven működő szervezet átalakult Ócsa Városi Polgárőrséggé. A közhasznú egyesületté válás azért volt rendkívül fontos, hogy a támogatásokat, adományokat, pályázati pénzeket fogadni tudják.

– „A Polgárőrség, amely jelenleg 76 tagot számlál, kizárólag társadalmi tevékenységet folytat, a tagok önként, anyagi ellenszolgáltatás nélkül végzik a tevékenységüket.” – tájékoztatott Boros Tibor elnök. „Szeretnénk, ha megújulna, felfrissülne az ócsai polgárőrség csapata. Új céljaink között szerepel, hogy a korábbinál sokkal nagyobb elfogadottságot érjünk el a la-

*kosság körében. Mindehhez az is kell, hogy nagyobb figyelmet fordítsunk a nyilvánosságra, honlapot fogunk készíteni, ahol mindenki tájékozódhat a munkánkról, illetve az internetes közösségi oldalakon is aktívan szeretnénk szerepelni. Fontosnak tartom, hogy a fiatalok szélesebb körben bevonjuk, tájékoztassuk őket a polgárőri munkáról, ezt nemcsak az általuk használt internetes helyeken fogjuk megtenni, hanem terveim szerint iskolai látogatások során bővítenék ismereteiket a polgárőr szervezetről.”*

Az ócsai polgárőrök feladatai között szerepel a körzeti megbízottak munkájának segítése, többen közülük aktívan

segítik a helyi rendőröket járőrözés közben. Ezen kívül biztosítják a városi rendezvények helyszínét, utakat zárnak le és terelik a forgalmat ilyenkor. A polgárőrség talán legfontosabb feladata az esti, éjszakai órákban az ócsai lakosok biztonságának védelme. Akinek segítségre van szüksége, a következő telefonszámokon éjjel-nappal hívhatja a polgárőröket: **30-9944925, 30-9944923, 30-6886056**

Éjszaka a **70-6064005**-as szám is használható (ez a telefon a szolgálati autó tartozéka), illetve az **ovp2364@gmail.com** email címen bárki felveheti a kapcsolatot a szervezettel.

Az átalakult Ócsa Városi Polgárőrség új szervezeti felépítése:

- elnök: Boros Tibor
- elnökhelyettes: Nagy Imre
- titkár: Ulicska Ildikó
- vezetőségi tagok: Szabó András, Gudman Zoltán, Bódi László
- felügyelő bizottság: Bódiné Nagy Johanna, Gacsai István, Rupp István.



Fotó: Boros Tibor

## Értékes régészeti leletekre bukkantak Ócsa határában

Példaértékű társadalmi és önkormányzati összefogás övezte az Ócsai Tájvédelmi Körzetben, a Mádencia-erdőben szeptemberben és októberben végzett régészeti munkákat. Az ásatások eredményeként rendkívül fontos ismeretekkel, új adatokkal bővül a 10. század második felének magyarországi történelme. Füredi Ágnes ásatásvezető régészt, a Pest Megyei Múzeumok Igazgatóságának munkatársát kérdeztük:

– *Miért ezen a területen végezték a feltárásokat? Korábban voltak arra utaló jelek, hogy itt lehet értékes leleteket találni?*

– A Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága (PMMI) régóta kapcsolatban van a dabasi Greman Istvánnal, aki hobbi fémkeresőként már nagyon sok lelőhelyet fedezett fel a környéken. A felszínen előkerülő leletek nemegyszer árulkodnak egykori temetőkről, településekről. Ócsa határában is ő fedezett fel olyan ruhavezeteket, melyek a 10. századi, honfoglaló magyar viseletre jellemzőek. Ezek elhelyezkedése és száma alapján nyilvánvaló volt, hogy ezen a területen egy szántás által bolygatott, honfoglalás kori temető helyezkedett el. Ócsa, Inárcs és Dabas környékén a közelmúltig kevés honfoglalás kori leletet ismertünk, azonban az elmúlt években több szempontból is figyelemre méltó események történtek a régióban. Olyan leletek kerültek a megyei régészek látókörébe, melyek a környék eddig kevésbé felismert korabeli jelentőségét tanúsíthatják. Az új eredmények mellett a példaértékű, helyi civil kezdeményezés és támogatás teszi különlegessé a leleteket. 2010 őszén Dabas mellett tártuk fel egy, a 10. század második felében élt közösség temetőjét, majd 2011-ben újabb, igen gazdagnak ígérkező, veszélyeztetett honfoglalás kori temetőről kaptunk bejelentést, Bugyi község határában. A korábban ismeretlen, veszélyeztetett lelőhelyeket helyi lakosok jelentették be, az ásatások pedig magánszemélyek, vállalkozók és önkormányzatok támogatásával valósulhattak meg. A feltárásokat a Szegedi Tudományegyetem és az ELTE régész-hallgatói is segítették önkéntes munkájukkal. A legkiemelkedőbb leletanyag az egyik Bugyi határában feltárt sírból került elő: az eltemetett férfi előkelő rangjára aranyozott ezüst veretes, egyedi szerkezetű díszöve és tarsolyának fedőlemeze utalt. A hiteles körülmények között, szakemberek által feltárt tarsolylemez országosan is kiemelkedő jelentőségű leletnek tekinthető, de a régió 10. századi leleteinek gyarapodása általában is fontos eredménynek bizonyult.

– *Mikortól és pontosan hol zajlottak a mostani munkálatok?*

– Az Ócsai Tájvédelmi Körzetben, a Mádencia-erdőben folyt a PMMI tervásatása, szeptember 17. és október 15. között. A helyszínen összesen mintegy huszonöt dolgoztunk. Múzeumi kollégáim is besegítettek a szakmai munkába, valamint régészhallgatók is érkeztek önkéntesként a Szegedi Tudományegyetemről, az ELTE-ről, a Pécsi Tudományegyetemről és a Pázmány Péter Katolikus Egyetemről.

– *Kik támogatták a feltárást?*

– A korábbi dabasi és bugyi példához hasonlóan ez a kutatás teljesen társadalmi és közösségi támogatással valósulhatott meg. Országosan is figyelmet érdemlő módon fogott össze három önkormányzat, az ócsai, az inárcsi és a dabasi, valamint a megyei múzeumi szervezet. Hosszútávú együttműködési megállapodásunk értelmében célzott kutatási programmal szeretnénk megmenteni és megismerni a régió történelmét, veszélyeztetett, és eddig ismeretlen lelőhelyeit, vala-



mint hasznosítani az új eredményeket a helyi közösségekben is. Ennek részeként került sor idén erre az ásatásra. A szakmai háttérrel és a felszerelést, valamint a leletek további gondozását, feldolgozását a PMMI biztosította. A leletek restaurálásához, tárolásához feltétlenül szükséges anyagi hozzájárulásról, és a technikai feltételek megteremtéséről az önkormányzatok közösen gondoskodtak. Ócsa az ásatási engedélyhez szükséges talajvédelmi hatástanulmány és egyéb iratok megszerzését és a mobilvécék bérlését, Dabas a diákok elszállásolását, étkeztését, Inárcs pedig a terület és a munkagép éjszakai őrzését oldotta meg. A gépi földmunkát Kozma Tibor dabasi vállalkozó térítés nélkül végezte el a területen.

– *Milyen eredménnyel zárult a régészeti munka?*

– Reményeinknek megfelelően előkerült egy honfoglalás kori (szűkebben 10. század végi) temetőrészlet kb. 25 sírja. Jellegét tekintve illeszkedik a dabasi és bugyi temetőhöz: 1-2-3 gazdagabb sírt szegényesebbnek tűnő, kevés melléklettel ellátott temetkezések öveznek. Ócsán egy, sajnos a korábbi szántás miatt erősen bolygatott, lovas női sírban voltak a felszínen találtakhoz hasonló, aranyozott ezüst ruhadíszek, míg a többi sírből karikaékszerek, gyűrűk kerültek elő. Bár a leletanyag látványosságban nem fogható pl. a Felső-Tisza-vidék gazdag temetőihez, információ tekintetében viszont igen fontos, a feldolgozás eredményeképpen valószínűleg új adatokkal tudunk hozzájárulni a 10. század közepének-végének, az államalapítás előestéjének történetéhez. A 10. századi sírokon kívül őskori, és későbbi, középkori (Árpád-kori) jelenségek is előkerültek – ez jelzi, hogy egy ilyen, egykor vizenyős területen a

kiemelkedő dombok mindig vonzották a letelepülő népcsoportokat.

– *Hol tekinthetjük meg a felszínre került érdekességeket?*

– A Bugyi-felsőványi, a Dabas-felsőbesnyői temetők és Pest megye korábbi honfoglalás kori leleteiből a múzeumi igazgatóság „Nem múlt el nyomtalanul – Honfoglalás kori leletek Pest megyéből” címmel látványos kiállítást rendezett. Szentendre, Cegléd, Vác, Visegrád után a mostani ásatás anyagával együtt ezt Dabason is bemutatjuk télen, kiegészítve ismeretterjesztő előadásokkal, élménybeszámolóval és látlatvezetésekkel. A későbbiek folyamán pedig szeretnénk a további hasonló kutatások mellett a környékbéli települések helytörténeti és kulturális életében további regionális kiállításokkal, tudományos és ismeretterjesztő események szervezésével részt venni.







## Nagyszerű Gazdanap az Ócsai Tájházban

Hogy miért volt érdemes elmenni az október 20-ai Kalács szombatra? Mert jó hangulattól, vidámságtól volt hangos a tájház és környéke. Mert szemképrázttató szinkavalkád fogadta a látogatókat - friss gyümölcsökből, zöldségekből álló kupacok, csokor-kompozíciók!, kóstolók fogadták a vendégeket! Mert a kemencében sült friss tök illatának és zamatának nincs párja október vége táján. Mert aprólékos munkával, gondos figyelemmel elkészített kézműves portrékakat csodálhatott és vásárolhatott bárki. Mert a gyerekek egész nap tök-lámpást faraghattak, koszorút fonhattak, terményekből, gyümölcsökből készíthettek babát, kisautót, állatokat, izgalmas íjazáson, ügyességi vetélkedőkön vehettek részt. S ha mindezen ok nem lenne elég: mert volt lekvár- és savanyúságverseny is! Aki lemaradt, bepótolhatja: november 11-én (kivételesen vasárnap) a Márton-napi újbor ünnepen ismét kitarja kapuit az Ócsai Tájház - a színvonalas, hagyományőrző program garantált!







## Ócsai Fonó – a mai nők társasági életének központja

Fotó: Ivánka Éva



Sokakban nosztalgikus hangulatot kelthet, ám nagyon is modern a mai Ócsai Fonó, melyet az Ócsai Mamik weboldal és az Ócsai Polgári Kulturális Egyesület hívott életre.

Október 19-én, ezen a kellemesen meleg őszi napon, izgatottan vártuk az

Ócsai Fonó első érdeklődőit. Másfél évvel ezelőtt, az akkor még pár hónapos kisfiammal és két nagyobb gyermekemmel, nagyon messzinek tűnt, hogy én egyszer késő délutáni programon részt tudok venni, ezért indítottam útjára az Ócsai Mamik weboldalt, mint egy virtuális fonót. Ám nyáron, olyan mély érzelmi hatások értek, hogy tudtam, érzem, meg kell csináljam a valódi Ócsai Fonót. Egyre több embernek meséltem el, akik mind támogattak, és az Ócsai Polgári Kulturális Egyesület, melynek magam is tagja vagyok, teljes mellszélességgel állt ki ötletem mellett. Nagyon sokat köszönhetek Pappné Hajdu Katalin elnök asszonynak, aki lelkileg is támogatott és személyesen segített az Ócsai Fonó első alkalmának létrejöttében. A program minden várakozást felül múlt, a terem megtelt nyüzsgéssel, az összetolt asztalokat gyorsan körbeültük. Örültem neki, hogy ilyen sokan érdeklődtek a mai és régi kézimunka technikák iránt. Első alkalommal Karácsonyi Brigitta gyöngyfáit csodáltuk meg, melyek készítését hamarosan mi magunk is kipróbálhatjuk. Kulcsárné Tasi Mariannak köszönhetően teljes körű bemutatót kaptunk a szalvátatechnikából, és a végén magunk is kipróbáltuk, milyen könnyen lehet szépet alkotni. Fiatalok és idősebbek, elmélyülten alkottak, a szünetben pedig a házi készítésű kenyereket, krémeiket, süteményeket

kóstoltuk. Örömmel töltött el, hogy volt két édesanya is, akik lányukkal látogattak el a Fonóba, így csinálták közös programot maguknak. Úgy zártuk a napot, hogy egy tartalmas délutánt-estét tudhattunk magunk mögött és szinte újra gyerekek éreztük magunkat alkotás közben.

Az Ócsai Fonó alkalmi péntek délutánonként 17-20 óráig tartanak, egészen farsangig az Egressy Gábor Szabadidőközpontban. Ezen időszak alatt bárki bármikor ellátogathat, egy kis alkotásra, beszélgetésre. Várjuk az ócsai és környékbeli nőket és lányait már 10 éves kortól. Bővebb információt és az aktuális alkalmak témáját a [www.ocsaifono.hu](http://www.ocsaifono.hu), vagy a [www.ocsaimamik.hu](http://www.ocsaimamik.hu) weboldalon olvashatják az érdeklődők, ez utóbbin egyéb nőket érdeklő írások, cikkek is helyet kapnak!

Ivánka Éva

"régi értékek, mai kontextusban"

Jó hangulat  
Hagyományápolás  
Kötetlen beszélgetés  
Kézimunkák, Kézműves technikák  
Receptek, Praktikák  
Tematikus előadások, tanfolyamok  
... és még sok minden más,  
ami a nőket érdekli.

**Ócsai  
Fonó**

Péntekenként 17-20 óráig  
az  
Egressy Gábor Szabadidőközpontban

Az Ócsai Polgári Kulturális Egyesület  
és az Ócsai Mamik weboldal  
támogatásával.

Ócsai Mamik

### Márton-napi újbórlétezés ünnepe

Ismét Kalács Szombat lesz az Ócsai Tájházban, ezúttal rendhagyó módon, egy vasárnapi napon, november 11-én kerül megrendezésre a program.

Gyerekeknek játszótér, gyertyamártás, lámpáskészítés.  
10 és 13 órai kezdettel pincetúra az Öreg-hegyre.

Helyszín: Ócsai Tájház (Ócsa, Dr. Békési Panyik Andor u. 4-6.)  
Időtartam: 10-17 óráig.

Részvételi díj: felnőtt: 950 Ft, kedvezményes: 650 Ft  
Információ: Verbóczy Gyuláné, Erika, tel.: 30/494-3368,  
[www.ocsaitajhaz.hu](http://www.ocsaitajhaz.hu)

## Tégy egy könyvet – Végy egy könyvet!

Indul a „Tégy egy könyvet – Végy egy könyvet!” program Ócsán. Ennek az igazán különleges kezdeményezésnek november 23-tól az Egressy Gábor Szabadidőközpont ad otthont, a Falu Tamás könyvtár támogatásával. A szabadidőközpont aulájában egy könyvespolcon sorakoznak majd a könyvek, amelyekből bárki szabadon válogathat, sőt a kiadványokat haza is lehet vinni. Ingyen, bérmentve! Ugye milyen egyedülálló ötlet ez a mai világban?

S ha már úgy alakult, hogy nem tudunk ellenállni egy jó történetnek, muszáj megmutatnunk egy képeskönyvet otthon a gyermeknek, vagy erős belső kényszer lesz úrrá rajtunk a Háború és béke negyedik kiadása iránt, nosza! Ragadjuk magunkkal! Cserébe, ha találunk odahaza olyan olvasnivalót, amit már a nagypapa is százszor végiglapozott, mesekönyvet, amiből a lurkók már réges-régen „kinőttek”, vagy egy színes világtalast, amire már a kutya sem kíváncsi, vigyük magunkkal legközelebb és tegyük a könyvespolcra! Mert biztosan lesz olyasvalaki, akit érdekel, aki szeretné átlapozni.

– „Külön polcot szánunk a felnőtteknek és a gyerekeknek, akik természetesen az alsó, számukra is elérhető helyeken mazsolázhatnak majd.” – számolt be az új kezdeményezésről Jarábik Klára, a szabadidőközpont kulturális igazgatója. – „Reggel nyolctól este nyolcig, a szabadidőközpont nyitvatartási idejében bárki betérhet hozzánk egy kis olvasnivalóért! Nagyon drágák manapság az új könyvek, kevesen engedhetik meg maguknak, hogy rendszeresen új köteteket vásároljanak. Bízom benne, hogy a nyitott könyvespolccal mindenki számára elérhetővé válik jónéhány irodalmi gyöngyszem. Természetesen nagyon szívesen fogadjuk a felajánlásokat, tehát ha valakinek van a birtokában olyan könyv, akár gyűjtemény, amire nincs szüksége, mi biztosan helyet találunk neki a „Tégy egy könyvet – Végy egy könyvet!” sarokban! Igyekszünk majd szezonálisan is frissíteni a repertoárt, decemberben például elhelyezünk majd karácsonyi, ünnepi témájú kiadványokat is. Először Ausztriában találkoztam ezzel az ötlettel, ahol azt láttam, az emberek nagyon szívesen csereberélnek, hozzá-viszik a köteteket. Remélem az ócsaiak is hasonló örömmel vetik majd bele magukat a válogatásba, az olvasás örömébe!”

Valóban, Nyugat-Európában és az Egyesült Államokban már régóta ismert és népszerű ez a fajta kötelezettségek nélküli, a közösségi hozzáállást erősítő kezdeményezés. New York-ban és Angliában például telefonfülkéket rendeztek be, de Budapesten, Óbudán vagy Wekerle-telepen is találhatunk nyitott könyveszekrényeket. Mert bármikor jól jöhet egy izgalmas olvasnivaló, úton a munkába, vagy elalvás előtt. Ha elolvastuk, akár vissza is tehetjük, hogy ne az otthoni polcon porosodjon. Az adományozás pedig pláne lélekemelő dolog! Az, amire nekünk már nincs szükségünk, másnak nagy kincs lehet! Ne habozzunk, látogassunk el sűrűn novemberből az Egressybe, pörgessük végig ujjainkat a könyvek gerincén, válasszunk és vigyünk! Mert olvasni jó!

**Felhívás! A szabadidőközpont folyamatosan várja a nyitott könyvespolc programhoz a gyermek, ifjúsági és felnőtt könyveket, az adományokat az 1. emelet 4-es iroda hétköznap 8-16 óra között fogadja, felajánlásait nagyon köszönjük!**



**TÉGY EGY KÖNYVET-  
VÉGY EGY KÖNYVET!**

Nyitott könyvespolc  
gyermek- és felnőtt könyvekkel  
a szabadidőközpont aulájában.

**Átadás:  
november 23. 18.30.**

**A GYEREKJÁTÉK ABC**  
és az Egressy Gábor Szabadidőközpont  
együttműködésében.

Támogató: Falu Tamás Könyvtár



**SZÍNHÁZI ESTÉK**  
2012. november 23. 19-óra

**Egy szoknya,  
EGY  
NADRÁG**

Bródy Norbert  
Várfi Sándor  
Tunyogi Bernadett  
Bednai Natália  
Bátyai Éva  
Gielér Csaba  
Baros Ádám  
Blazsovsky Ákos

Egressy Gábor  
Szabadidőközpont, Ócsa  
Belépő: 2500 Ft.

Jegyrendelés:  
06-29-378-043

Információ: [www.egressyok.hu](http://www.egressyok.hu)



## Egy szoknya, egy nadrág

„A szerelmért mindenre képes egy igazi férfi. Még arra is, hogy „nő” legyen. Színház, belvárosi hotel, nők, férfiak, szerelmek, családok, hódítások, megtévesztések és persze kibékülések. Sírás és nevetés. Ének és tánc. Vérbő fivól komédia a századelő Budapestjéről. Stílus, tartás, illem és kellem. Egy letűnt világ, amit oly sokan visszasírunk. Egy békebeli este. Egy szoknya, egy nadrág.” (részlet a Pódium Színház honlapjáról)

Bizonyára mindenki emlékszik a mozikban azonos címmel futó nagysikerű komédiára, Rudolf Péter, Bajor Imre, Kern András örömjátéka feledhetlenné tette ezt a könnyed, sírástól-nevetéstől zajos magyar filmet. A filmforgatókönyvet Frenkó Zsolt dolgozta át színpadi zenés játékká, az ócsai közönség ezt a változatot láthatja november 23-án 19 órától az Egressy Gábor Szabadidőközpont színpadán a Pódium Színház előadásában, az ócsai Színházi Esték sorozat első felvonásaként.

A darabról Bródy Norbert rendezőt, szereplőt kérdeztük:

– Mikor volt a bemutató?

– Az *Egy szoknya egy nadrág* tulajdonképpen a Pódium Színház és az Újpesti Színház közös produkciója. A bemutató szeptemberben nagy sikert aratott az Újpesti Napokon. Ez egy szabadtéri rendezvény volt, a közönség nagyon szerette, nagyon jól szórakoztak.

– Honnan jött a darabválasztás ötlete?

– Várfi Sándor – aki a főszereplője és egyben ötletgazdája az előadásnak – kereste meg a társulat vezetését azzal a gondolattal, hogy az *Egy szoknya egy nadrág*ot színpadra álmodjuk.

– Sokaknak ismerős lehet a történet hiszen egykoron Latabár Kálmán alakította a vicces bonyodalmakba keverődő főszereplő színészt.

– Igen, az 1943-as filmet porolták le a 2005-ben bemutatott mozi alkotói. Természetesen a mi sztorinkban is Sóvári Péter színész körül bonyolódnak a szálak. Ő épp egy filmbemutatóra készül, miközben egy régi barátja, Kálmán, az egyik kereskedelmi csatorna főrendezője szeretné megnyerni őt egy show házigazdájának. A sikeres színész, egy sztárocska, Pintér Ibolya fejét szeretné elcsavarni amikor terveit riválisa, egy rendező húzza keresztül. Borsai, a rendező, aki anyagi helyzetén akar javítani, jobb ötlet híján egy mexikói szappanopera mágnást, az özvegy Dulcinea de la Rosát próbálja megnyerni, egyrészt feleségnek, másrészt egy szappanopera forgatókönyvének megvalósítására. Hogy kinek kit sikerül elcsábítani, kinek a számításai, tervei jönnek be, azt előre nem árulom el, de ígérem sokat nevetünk a történet során!

– Nemcsak a sztori, hanem a dallamok is nagyszerű szórakozást ígérnek.

– Van jópár olyan dallam, ami ismerősen csenghet a közönség fülében. Valószínűleg mindenki ismeri a „Fogj egy sétatálcát!”, a „Valami kis szerelem” vagy a „Van-e szerelmesebb vallomás?” című dalokat. Sok zenével, sok humorral várunk mindenkit a szabadidőközpontban, reméljük, hogy az ócsai közönségnek is kellemes szórakozást tudunk nyújtani a Színházi Esték sorozat első állomásán!



## Adventi hangoló

Sült gesztenye és forraltbör illat, kürtőskalács és mézes tea, lampionok, fények és díszek. Kézműves vásár, gyermekprogramok, színházi előadás és koncert. Az Egressy Gábor Szabadidőközpont már most gőzerővel készül arra, hogy decemberben mindenkit karácsonyi hangulattal varázsoljon el.

– „Idén december 19-22-e között, négy napon át rendezük meg az Adventi napok program sorozatot.” – mondta el Jarábik Klára kulturális igazgató. „Több szempontból is más lesz az idei rendezvény, mint a tavalyi. A legfontosabb talán ezek közül, hogy megváltozik a helyszín, a Református templom melletti tér helyett a programokat idén behozzuk a szabadidőközpontba, illetve annak kerthelyiségébe. Így benti színpadunkon - időjárástól függetlenül - színvonalas műsort tudunk összeállítani, míg kint a kávézó előtt és a szabadidőközpont körül felépített karácsonyi város fényei, illatai igazi téli hangulatot varázsolnak majd. Helyi és budapesti kézművesek fognak árulni lampionokkal kivilágított kis faházakban, a kihelyezett boxokban melegítő oszlopok mellett lehet forraltbörözni, teázni, és itt lesz felállítva a városi fa is.

A szabadidőközpont épületében számos különleges programot szervezünk. A tavalyi évhez hasonlóan idén is szeretnénk folytatni az „Egy cipősdoboznyi szeretet” akciónkat. Az Ócsai Polgári Kulturális Egyesület, a Lendületben az Ifjúság Egyesület, a Dal-Mese-Műhely és a szabadidőközpont közösen szeretné a rászoruló családok karácsonyát is szebbé varázsolni. Várjuk a cipősdobozba rejtett ajándékcsomagokat, apró meglepetéseket, amelyeket a Családsegítő Szolgálat segítségével juttatunk el a gyermekeknek.

December 19-én közösen díszítjük fel az Egressy fáját a színházteremben, csütörtökön pedig karácsonyi műhelyt rendezünk. Ide a Dal-Mese-Műhely készül nagyon sok színes programmal, ötlettel, az OPKE mézeskalácsot fog sütni, amit a gyerekek kidekorálhatnak, a LIFE pedig megmutatja, hogyan lehet újrahasznosítható anyagokból csodás díszeket, ajándékokat készíteni. Szombat, 22-e lesz a „fő napunk”, délelőttre Diótörő előadást szervezünk, 17 órakor pedig a hagyományos karácsonyi gálaműsor, a „Mindenki karácsonya” veszi kezdetét. Nemcsak helyi fellépők, hanem vendégművészek is érkeznek: a FoolMoon a capella együttes és Kovács Nóri, a Motiva zenekar énekesje például közös meglepetés dallal készülnek. A gálaműsor után süteményekkel megrakott asztalokkal és gyertyafényes beszélgetéssel várjuk vendégeinket.”

A részletes programot pontos időpontokkal a Kisbíró decemberi számában keressék!

## Sakk szimultán, ahogy én láttam

Azt mondják, hogy a jó sakkozás alapja a logikus gondolkodás, az előrelátó stratégiai képesség. Mi nők talán mintha kevesebbet értenénk a sakkhöz. Talán más területen kamatoztatjuk ez irányú képességeinket. Nem így azonban Ivánka Mária Nemzetközi nagymester, aki 2012. október 13-án az Ócsai Polgári Kulturális Egyesület szervezésében, szimultánt adott az ócsai sakkozóknak. Szervező társaimmal, Konrád Sándorral, Fraszczak Ryszarddal és Ivánka Vincével nagy izgalommal vártuk a napot, ahol 17 sakkozó ült a sakkasztal mögé és nézett farkasszemet a nagymesterrel. Mivel a szimultán elhúzódott, az egymás közti versenyre nem került sor. Azt egy későbbi időpontban rendezzük meg. Talán szerencsés is ez a helyzet, mert nem csak azt vettük sajnálattal tudomásul, hogy lányok, asszonyok nem jelentkeztek a játékra, hanem azt is, hogy a Halászy Károly Általános Iskola tanulói sem jöttek el. Tavaly 15 tanuló vetette be tudását és mérte össze erejét társaival. Értetlenül álltunk az eset előtt hiszen az idén már nem csak kinyomtatott formában adtuk közre a versenyről szóló információt, hanem elektronikus úton a facebook-on és az OPKE honlapján is hirdettük azt. Sebaj, itt és most buzdítok mindenkit, hogy olvassa rendszeresen az OPKE honlapját, melynek címe: [opke.ocsaportal.hu](http://opke.ocsaportal.hu), illetve tájékozódjon a facebook-on is. Őszintén reméljük, hogy a gyermek csapat sem hagyja nálunk az érmeiket és önmaguknak valamint iskolájuknak dicsőséget szerezve, részt vesznek az immáron hagyományosnak mondható sakkversenyen.

Ez után a kis kitérő után, visszatérve a szimultánra, 4 óras küzdelem következett. Nem volt könnyű dolga a nemzetközi nagymesternek sem szellemileg, sem fizikálisan, hiszen a folyamatos koncentráció, nem beszélve a folyamatos gyaloglásról nagy erőnlétre követelt. Sakkozóink igen jól felkészült sportolóknak bizonyultak, nem szepentek meg Ivánka Mária tekintélyétől. A hosszas küzdelem 13 győzelmet eredményezett a többszörös olimpiai helyezett nagymesternek. A mi fiaink pedig az alábbi eredményeket érték el.

### Győztesek:

**Kajdácsi István, Ruska Zoltán, ifj. Ruska Zoltán**  
**Döntetlen: Nyerges Sándor**



Fotó: Pappné Hajdú Katalin, OPKE



További résztvevők a regisztráció sorrendjében: Pekker Ferenc, Virág Miklós, Fentor Sándor, Trikkal Pál, G.Kánai Boldizsár, Pintye Károly, Kuzsóf Balázs, Kovács László, Varga Levente, Csécesei Balázs, Ivánka Vince, Nagy András Tamás, Császár Kálmán.

Köszönetet szeretnék mondani azoknak a versenyzőknek akik a versenyre várva, végigszurkolták a szimultánt, és a végén az időhiány miatt megmérgetetés nélkül mentek haza. A sakkversenyt november 24-én 10 órától újra megrendezzük, jelentkezni a helyszínen 9.15-től lehet, várunk mindenkit nagy szeretettel!

*Pappné Hajdu Katalin, az OPKE elnöke*



# Kávéházi Esték

az  
Ócsai Polgári Kulturális Egyesület szervezésében

## 2012. november 19-én 18 órai kezdettel

Vendégünk:

*Szabóki Tünde*  
operaénekesnő

*Cser Péter*  
operaénekes

Beszélgessünk, egy  
csésze kávé, forró tea mellett,  
városunk lakóival!

Helyszín: Egressy Gábor Szabadidőközpont,  
Kamaraterem





## Utánpótlás és női foci az Ócsa VSE-ben

Javában dübörög a labdarúgó szezon, az Ócsa Városi Sportegyesület focicsapatainak eredményeiről a hivatalos tabellák tanúskodnak. Ez alkalommal olyan csapatokról számolunk be, akik egyelőre nem szerepelnek a bajnokságban, ám munkájuk, eredményeik annál inkább fontosak. Ők az ócsai gyerekek és a női focisták.

– *Hány gyerek focizik jelenleg az ÓVSE-ben?* – kérdeztük Hajdú Gusztáv edzőt.

– Több mint 40 gyerek jár hozzánk, tavaly ősszel kezdtem el foglalkozni a 7 és a 9 éves korosztállyal, most szeptemberben pedig a 11 évesekkel. Utóbbiak kicsit le vannak maradva a korosztályukhoz képest, hiszen a többi U11-es csapat már 3-4 éve focizik együtt, mi pedig csak két hónapja kezdtük, remélem minél hamarabb utolérjük őket. A kisebbek viszont már most nagyon ügyesek és lelkesek, mentálisan és fizikálisan is nagyon jó erőben van-



nak. Bár hivatalosan ebben a korosztályban nincsenek eredmények, de a Bozsik tornákon rúgott gólok száma bizonyítja, hogy az ócsai gyerekek nagyon tehetségesek!

- *Kikkel mérkőznek a csapatok a Bozsik programban?*
- A körzetünkbe Ócsa, Újlengyel, Bugyi és Inárcs tar-



tozik, a meccsek háromnegyedét a mi csapataink nyerik, az első tornán például három meccsen 28 gólt rúgtak az ócsai gyerekek. Többeket közülük a torna legjobb játékosának választották: az U7-es csapatban Bálint Máté, majd Hajdú Erik, az U9-ben Perina Krisztián és Holti Mózses, az U11-ben pedig Kovács Alex nyerte el eddig a legjobbnak járó címet.

– *Újdonságnak számít a női csapat, vajon mi visz rá egy nőt, hogy futballozni kezdjen?*

– Elsősorban a sport szeretete! A lányok többfelől érkeztek, részben a felnőtt csapat játékosainak párjai utánk meg, hogy folyton a pálya szélén üldögéljenek, másrészt a gimnazista korosztály is csatlakozott. Így a 15 évestől a 30-as korosztályig járnak hozzánk edzeni.

– *Mennyiben kell másként bánni a lányokkal az edzéseken?*

– Tulajdonképpen semennyire, ugyanúgy az alaptól kezdünk mindent, ugyanaz a program. El kell mondjam, hogy a lányok sokkal szófogadóbbak, fegyelmezettebbek, mint a férfi felnőtt csapat, tényleg öröm velük dolgozni! Remélem a következő pár hónapban nemcsak a labdarúgás legfontosabb alapjait sajátítják el, hanem egy kis önbizalmat, némi csibészséget is sikerül beléjük nevelni, mindezeket együttvéve igazán jó kis csapat lesz belőlük!

*(folytatás a következő oldalon)*



– Indulnak a bajnokságon is?

– Mivel most szeptemberben kezdtünk, a szezon hátralevő felében egyelőre csak edzünk, megpróbálunk felzárkózni a térség többi csapatához, ám ha minden jól megy a következő bajnokságban terveim szerint indul a női csapatunk is. Lehetséges, hogy a középiskolás lányok már korábban is meg tudják mutatni magukat. Az MLSZ és a Coca-Cola ugyanis közösen országos kispályás focibajnokságot rendeznek, erre november közepéig kell jelentkezni. Remélem sikerül a gimnáziummal közösen megszerveznünk a csapatot és a lányok bebizonyíthatják, hogy igenis van helyük mind a helyi, mind az országos fociéletben!

## Labdarúgás eredmények

### Pest Megyei déli III. felnőtt

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	FC Dabas II.	10	9	1	0	50	10	40	28
2.	Taksony SE II.	10	8	2	0	47	11	36	26
3.	Szigetsép SE	10	8	1	1	26	15	11	25
4.	Szigetszentmárton FC	10	7	1	2	30	19	11	22
5.	Bugyi A.SE	10	7	0	3	41	14	27	21
6.	Fer-Al-Ko Kiskunlacháza	10	6	1	3	38	21	17	19
7.	Dabas-Gyón FC II.	10	4	0	6	38	37	1	12
8.	Ócsa VSE	10	3	2	5	21	34	-13	11
9.	Inárcs VSE II.	10	3	0	7	19	40	-21	9
10.	Inárcs VSE I.	10	2	2	6	19	34	-15	8
11.	Puztavaacs SE	10	2	2	6	21	49	-28	8
12.	Tatárszentgyörgy SE	10	2	1	7	9	35	-26	7
13.	Szigetbecse SE	10	1	1	8	9	21	-12	4
14.	Újhartyán ISE II.	10	1	0	9	10	38	-28	3

### Pest Megyei déli II. U19

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	Ráckeve VAFC	10	8	1	1	52	7	45	25
2.	Bugyi SE	10	8	1	1	32	12	20	25
3.	Táborfalva KSE	11	8	0	3	43	13	30	24
4.	Ócsa VSE	8	7	0	1	48	14	34	21
5.	Pereg SE	10	6	2	2	40	12	28	20
6.	Gyáli BKSE-Legea	11	6	2	3	40	20	20	20
7.	Dömsödi SE	10	5	2	3	37	16	21	17
8.	Jászkarajenői FC	8	5	0	3	13	24	-11	15
9.	Taksony SE	11	4	1	6	19	21	-2	13
10.	Újhartyán ISE	11	3	3	5	20	43	-23	12
11.	Dunavarsányi TE	11	3	2	6	22	31	-9	11
12.	Hernád SE	10	3	1	6	15	20	-5	10
13.	Dánszentmiklósi KSK	10	3	1	6	26	37	-11	10
14.	Dabas-Gyón FC	11	3	0	8	18	32	-14	9
15.	Kakucs KSE	11	2	0	9	11	83	-72	6
16.	Délegyháza KSE	11	0	0	11	8	59	-51	0

### Pest Megyei I-III. o. U17

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	Taksony SE	6	6	0	0	65	6	59	18
2.	Felsőpakony SK	7	5	1	1	39	12	27	16
3.	Bugyi SE	7	5	1	1	35	20	15	16
4.	Kiskunlacháza SE	6	4	0	2	39	14	25	12
5.	Ócsa VSE	6	2	0	4	31	25	6	6
6.	Halásztelek FC	6	2	0	4	27	42	-15	6
7.	Kakucs KSE	6	0	0	6	8	58	-50	0
8.	Szigetbecse SE	6	0	0	6	7	74	-67	0

Hajdú Gusztáv, ÓVSE

**IV. Ócsai Sportbál**

Ócsa Város Sportegyesülete szeretettel meghívja Önt és családját  
**2012. november 17-én**  
a IV. Ócsai Sportbálra!

**Program:**  
19.00 Vendégvárás  
19.30 Kertész Ricsi, „Ricsifű”  
a Dumaszinház és a Showder Klub humoristája  
20.00 Vacsora  
Egész este zenél a Sláger Band!  
Tombolasorsolás

Helyszín: Egressy Gábor Szabadidőközpont (Ócsa, Bajcsy Zsilinszky u. 46-48)  
A belépőjegy ára 5000 Ft/ fő, amely tartalmazza a vacsora árát is, a támogatási jegy 2000 Ft-ért kapható!  
Jegyek csak elővételben vásárolhatók Ballerina Borbély Tündénél (06-20-330-3569) és Óti Evánál (06-30-699-5012).

## EGYHÁZAI

### Ócsai Református Egyházközség

Vasárnaponként 10 órakor Főistentisztelet - Templom  
November 9. és 16. Péntek 17 óra  
Fiatal Ifjúsági Közösség Bibliára – Református Iskola  
November 10. és 17. Szombat 17 óra Ifjúsági Bibliára  
– Református Iskola Tanácssterme  
November 11. és 25. Vasárnap 15 óra Hálaadó-Úrvacsorás  
Istentisztelet – Evangélikus Imaház, November 11. és 25.  
Vasárnap 16 óra Énekkari próba – Református Iskola termeiben  
November 13. és 20. Kedd 18 óra Fiatal Felnőttek Bibliájára  
– Református Lelkészi Hivatal  
November 14. és 21. Szerda 15 óra Házi Bibliára  
– Török Ignác u. 61.  
November 15. Csütörtök 18 óra Központi Bibliára  
– Református Iskola Tanácssterme  
November 22. Csütörtök 15 óra Asszonykör  
– Református Iskola Tanácssterme  
November 24. Szombat 8 óra – Közösségi munka, kertjeink,  
épületeink rendbetétele  
November 24. Szombat 9 óra – Adventi gyermek,  
és ifjúsági csendesnap – Kálvin-ház  
November 26 - december 1. ADVENTI evangélikációs hét -  
minden este 18 órától Evangélikációs Istentisztelet a Kálvin-házban  
vendég Igehirdetőkkel.  
December 2. vasárnap teológusnap-adventi úrvacsorás  
istentisztelet a templomban 10 órától, professzor, és teológusok  
szolgálatával.  
December 2. vasárnap 16 óra – teológusnap szeretetvendégség a  
kálvin-házban teológusok szolgálatával.



## Anyakönyvi hírek

### 2012. szeptember–október hónap

#### Haláleset: (Ócsán történt halálesetek)

Szűcs Mária – Korompay Sándorné  
2012. szeptember 21.

Safranyik János 2012. október 1.

Mayer Rozália – Viola Boldizsárné  
2012. október 14.

#### Házasságkötés:

Rátóczi József – Orbán Mária  
2012. október 6.

Szabó Zsolt – Györkös Melinda  
2012. október 6.

Unger József Mátyás – Alibán Dóra  
2012. október 13.

Busa János – Gyócs-Németh Piroska  
2012. október 13.

#### Huszonötödik házassági évforduló:

Gál Gábor – Kaszás Erika  
1987. október 3.

Huber László Béla – Fiala Erika  
1987. október 10.

#### Ötvenedik házassági évforduló:

Kovács József – Zsiros Erzsébet Kinga  
1962. október 6.

Windberg László – Lupszki Anna Terézia  
1962. október 27.

Greksa László – Szagri Magdolna  
1962. október 27.

Papp István – Nagy Margit  
1962. október 27.

**Lovasné Sallay Mária anyakönyvvezető**

## EGYHÁZAK

### **Evangélikus egyházközség:**

Az ócsai evangélikus egyházközség istentiszteleti rendje: minden hónap 1. és 3. vasárnapján 8.30 órakor. Azt istentiszteletek helye: Rédei Ház (Ócsa, Damjanich u. 33.)

### **Baptista gyülekezet novemberi istentiszteleti alkalmak:**

03. szombat: 16 ó - ünnepi istentisztelet vasárnaponként: 9 ó - imaóra, 10 ó - istentisztelet, 17 ó - istentisztelet, kivéve 04-én vasárnap: ünnepi istentisztelet 16 órakor szerdánként 18 ó - bibliaóra

## Közérdekű telefonszámok, elérhetőségek

- ❖ Polgármesteri hivatal: 2364, Ócsa, Bajcsy Zs. u. 2, E-mail: polghiv@ocsanet.hu, Tel:29-378-125, 29-378-501, Fax: 29-378-067
- ❖ Ócsa Városüzemeltetési Nonprofit Kft.: Tel: 29-378-125/28 mellék
- ❖ Okmányiroda: Bajcsy Zs. u. 26., Tel:29-378-504
- ❖ Orvosi ügyelet: Ócsa, Szabadság tér 4. (új Egészségház), 104 vagy 06-1-301-6969
- ❖ Központi orvosi rendelő: Ócsa, Szabadság tér 4.
- ❖ Felnőtt háziorvosok: – dr. Kocsis János: rendelés: hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 8:00 - 12:00 óráig, kedden 14:00 - 18:00 óráig, Rendelő telefon: 29-378-071, - dr. Inceffy Zsolt: Rendelés: hétfő, kedd, csütörtök, péntek 8:00 - 12:00 óráig, szerdán 14:00 - 18:00 óráig, Rendelő telefon: 29-378-110, dr. Gallai Zoltán: Rendelés: kedd, szerda, csütörtök, péntek: 8:00 - 12:00 óráig, hétfőn 14:00 - 18:00 óráig, Rendelő telefon: 29-378-073
- ❖ Gyermekorvos: dr. Koszteleczy Mónika, Rendelés: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8:00 - 12:00 óráig, csütörtök 14:00 - 18:00 óráig, Rendelő telefon: 29-378-164
- ❖ Védőnői tanácsadások: I.körzet: Szabóné Ádámcsik Tünde, Tel: 29-578-523, II.körzet: Kardosné Pintyőke Viktória, Tel: 29-578-522, III.körzet: Brassai Júlia, Tel: 29-578-523
- ❖ Fogászat: Dr. Sárkány Béla, Tel: 29-380-022, Dr. Baranyai Edit Telefon: 29-378-030
- ❖ Korona Gyógyszertár: Szabadság tér 5., Tel: 29-578-090
- ❖ Rendőrség: Dabasi Rendőrkapitányság: 29-360-107, 29-360-207, Körzeti Megbízottak: Mezei Tamás zászlós: 70-609-3735, Kálmán Attila főtörzsőrmester: 30-718-4748
- ❖ Polgárőrség: Tel: 30-9944925, 30-9944923, 30-6886056, 70-6064005 (éjszaka)
- ❖ Hivatásos Tűzoltóság Dabas: Telefon: 29-560-020, 29-360-105
- ❖ Posta: Szabadság tér. 3., Tel: 29-378056
- ❖ Egyházak: Ócsai Református Egyházközség Tel/fax: 29-378-142, E-mail: ocsa.ref@gmail.com, Ócsai Baptista Gyülekezet: E-mail: gyulekezetvezeto@ocsabaptista.hu, Ócsai Katolikus Egyházközség: Tel: 29-378-285, Evangélikus Egyházközség: 20-8246181
- ❖ Egressy Gábor Szabadidőközpont: Tel: 29-378043, E-mail: info@egressyszk.hu
- ❖ Falu Tamás Városi Könyvtár: Tel: 29-378-158, E-mail: konyvtar@ocsanet.hu
- ❖ Nefelejcs Napköziotthonos Óvoda: Tel.: 29-578-840, Nap-sugár tagóvoda: 29-378-084, Email: info@nefelejcs-ovoda.hu
- ❖ Halászy Károly Általános Iskola: Tel.: 29-378-023, E-mail: iskola@halasz-ocsa.sulinet.hu
- ❖ Bolyai János Gimnázium és Kereskedelmi Szakközépiskola: Tel.: 29-378-045, E-mail: gimibigksz.sulinet.hu
- ❖ Ócsai Tájézház: Dr. Békési Panyik Andor u. 4-6., www.ocsai-tajhaz.hu
- ❖ Tourinform iroda: Tel: 29-578-750, Email: ocsa@tourinform.hu
- ❖ Közterület-felügyelők: Magyarai Tibor: 70-3681843, Prekop Gábor: 70-3951877
- ❖ Gyepmester: Police Bt., Tel.: 06-1-358 0526

ME100

CC

8B

CC

# Filmszerész Műhely

## Interaktív beszélgetés a mozi minden műfajáról!

...mert attól még, hogy megnéztünk egy filmet, még nem biztos hogy láttuk is.

Ha szerencsénk van, leköti figyelmünket és nem alszunk el rajta. De vajon tudjuk azt, hogy ezt mivel éri el a filmkészítők? Ez nem szerencse kérdés! Van ehhez valami recept? ...

A filmvilág titkait fűrkészi és az igazán jó filmek szűk raktárát hozza el Ócsára

a Petőfi Rádió filmszerésze:

**Kovács Gellért.**

Aki minden hónapban újabb műfajokat boncolgat!

Novemberben a téma: a képregény filmek

Várunk mindenkit szeretettel november 16-án 17-órakor

**Az Egressy Gábor Szabadidőközpontban.**

C9

B8



## Jöjjön be, számoljuk ki



kötelező gépjármű-felelősségbiztosítása  
**LEGKEDVEZŐBB DÍJÁT!**

Részletes információkért látogasson el a honlapunkra!

Orkeny Tűbiztosítási Társaság  
2377 Órkény, Kossuth L. u. 34/a. Tel: 06-29/510-010

[www.orkenytkisz.hu](http://www.orkenytkisz.hu)



Gondoskodás - Nyugdíj-előtakarékossági beféttel

# ÖNGONDOSKODÁS



- ✓ Havi kis összeg
- ✓ 5 éves futamidő
- ✓ Biztonság a nyugdíjas évekre

Tőke gyűjtése, havi rendszerességgel, kisebb összegű megtakarítás révén. Határozott céljal történő takarékoskodás a nyugdíjas évek anyagi biztosítására.

Bővebb információ honlapunkon:  
[www.orkenytkisz.hu](http://www.orkenytkisz.hu)

Változó kamatozású befét.  
A kamattörlesztés és a felhalmozás jövedelmének a kamattörlesztés és az EDKM díjaitól a Takarékoskodikás HIRDETÉSÉRE. 05.01.2011. évi 11. törvény.

2377 Órkény, Kossuth L. u. 34/a  
06-29/510-010

[www.orkenytkisz.hu](http://www.orkenytkisz.hu)

